

努力开创卫生计生事业发展新局面

中国共产党枣庄市卫生和计划生育委员会第一次代表大会胜利召开

本报讯 1月19日,中共枣庄市卫生计生委第一次代表大会在市立医院新城分院隆重召开,选举产生新一届市卫生计生委党委和出席市第十一次党代会的代表。市直卫生计生系统134名党员代表出席了大会,市卫生计生委党委书记、主任杨宗河代表党委会作了工作报告,市卫生计生委党委副书记、副主任钱继伟主持大会。

预备会议阶段,与会代表先后表决通过了《代表资格审查报告(草案)》、《大会主席团、执行主席、秘书长、副秘书长建议名单(草案)》与《大会议程(草案)》。

正式会议在雄壮的国歌声中开幕。大会首先听取审议了市卫生计生委党委书记、主任杨宗河所作的《落实从严治党,深化改革创新,努力在更高起点开创卫生计生事业发展新局面》工作报告。报告指出,自市卫生计生委党委成立以来,特别是2016年以来,市卫生计生委党委团结带领各级党组织和广大党员干部,以党建工作为统领,以卫生计生机构融合为新的起点,以群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育为抓手,以转型发展为主线,凝心聚力,真抓实干,攻坚克难,较好地完成了各项既定目标任务。城市公立医院综合改革、医联体建设、打击“两非”综合治理、健康扶贫等工作得到国家、省卫生计生委认可推广,创建国家卫生城市取得阶段性成果,“两学一做”学习教育、基层党建等工作受到省、市督查组的充分肯定,市卫生计生委荣获“省级文明单位”等荣誉称号。

在客观分析当前全市卫生计生事业面临的机遇与挑战的基础上,报告提出了医疗资源配置更加合理、医疗卫生改革持续深化、群众健康水平持续改善、公共卫生服务能力不断提升、计划生育工作水平不断提高等“十三五”时期全市卫生计生工作的五大目标,明确了六项重点工作。一是持续深化医改,增强事业发展活力。加快推进市立医院门诊综合大楼、北中医枣庄医院二期工程、枣庄市医养康复医院、市妇幼保健院新院二期工程等重点项目建设,提升医疗资源承载能力;巩固公立医院取消药品加成、补偿机制成果,建立公立医院医疗服务价格动态调整机制,推进医保与价格联动,确保患者整体负担不增加;推进公立医院法人治理结构改革,着力构建分级诊疗制度,逐步形成“基层首诊、分级诊疗、双向转诊、急慢分

在审议《市卫生计生党委



党费收缴、使用与管理报告》并表决通过《选举办法》后,大会进行了分组讨论。最后,按照《中国共产党章程》和《党的基层组织选举工作暂行条例》规定,选举产生了由杨宗河、钱继伟、赵青、沈象胜、王琦、张成玉等6人组成的新一届枣庄市卫生计生委党委,杨宗河当选为市卫生计生委党委书记,钱继伟当选为市卫生计生委党委副书记;王本鹏、宋传涛、李林文、钱继伟等4人被选为市卫生计生委出席市第十一次党代会的党代表。

杨宗河在闭幕讲话中对新当选的市卫生计生委党委委员和市第十一次党代会的代表表示祝贺,对各位代表的辛勤付出表示感谢。他说,这次大会,是一次承前启后、继往开来的大会,会议审议通过了党委工作报告,全面客观地总结了2014年以来全市卫生计生改革发展的成果和经验,深入分析了当前及今后一个时期卫生计生工作面临的新形势,明确提出了“十三五”时期全市卫生计生工作的指导思想、奋斗目标和主要任务,对党的建设进行了全面部署,为顺利完成“十三五”规划奠定了坚实基础。这次大会,是一次务实创新、凝聚共识的大会。大会期间,来自市直卫生计生系统的代表肩负1200多名共产党员的重托,满怀对卫生计生事业的热爱,以饱满的政治热情和强烈的责任意识,围绕大会报告,共谋发展大计,共绘宏伟蓝图,畅所欲言、建言献策,提出了许多宝贵的意见和建议,这必将对我们今后的工作起到极大的促进作用。这次大会,是一次民主团结、和谐奋进的大会。全体代表认真履行《党章》所赋予的权利和义务,讲政治、顾大局、守纪律,在充分酝酿讨论和广泛发扬民主的基础上,选举产生新的党委班子。他要求卫生计生委上下要紧紧围绕党代会确定的目标任务,坚定信心、保持定力,以“钉钉子”精神,拿出更足的干劲,采取更实的措施,找准切入点和突破口,真正把党代会作出的决策、提出的目标、明确的任务,转化为实际行动,科学谋划、真抓实干,为推动卫生计生事业持续健康发展,建设生态、宜居宜业新枣庄做出新的更大贡献。

会议在庄严的《国际歌》声中闭幕。(李可 摄影报道)

党代会的代表,为我们各项事业的发展提供了强有力的政治和组织保证。他强调,新一届党委一定不会辜负广大党员和干部职工的重托,全面落实从严治党责任,把党委领导班子建设成为团结协作、勤政廉政、锐意进取的坚强领导集体,以新的理念、新的姿态、新的作风,完成好组织赋予的各项职责,努力开创全市卫生计生工作新局面。他要求卫生计生委上下要紧紧围绕党代会确定的目标任务,坚定信心、保持定力,以“钉钉子”精神,拿出更足的干劲,采取更实的措施,找准切入点和突破口,真正把党代会作出的决策、提出的目标、明确的任务,转化为实际行动,科学谋划、真抓实干,为推动卫生计生事业持续健康发展,建设生态、宜居宜业新枣庄做出新的更大贡献。

会议在庄严的《国际歌》声中闭幕。(李可 摄影报道)

在审议《市卫生计生党委

在审议《市